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Teie vanus
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Teie sugu
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Kas Te olete rahul raamatukogu asukohaga?

22 responses
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Kui Te ei ole rahul raamatukogu asukohaga, siis palun põhjendage miks

0 responses

No responses yet for this question.

Kas Te olete rahul ligipääsuga raamatukogule?

22 responses

Kui Te ei ole rahul ligipääsuga raamatukogule, siis palun põhjendage miks

1 response

Lisaks võiks olla õues tagastuskast, kuhu saaks jätta raamatud ajal, mil raamatukogu on
suletud.

Kas raamatukogu lahtiolekuajad on Teile sobivad?

22 responses

Olen rahul
Ei ole rahul

100%

Jah
Ei

100%
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Mida Te muudaksite lahtiolekuaegades?

5 responses

Raamatukogu võiks olla avatud ka esmaspäeval

Tagastuskast teeks mõnel hommikul elu lihtsamaks :)

Esmaspäeval avatud

Vahel võiks ka laupäeval lahti olla. Kasvõi mõned päevad, näiteks lõunani.

mitte midagi

Kas Te olete rahul raamatute ja ajakirjandusväljaannete paigutusega?

22 responses

Kas olete rahul raamatukogus pakutava kirjanduse valikuga?

22 responses

Jah
Ei

95.5%

Olen rahul, leian vajaliku kiiresti
ja mugavalt
Olen enam-vähem rahul,
teeniundaja abiga leian
vajamineva
Ei ole rahul, raske on leida
õigeid väljaandeid
Ei ole ise riiulitelt otsinud
kirjandust

18.2%

77.3%
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Millist kirjandust Te sooviksite lisaks?

3 responses

Olen praegu rahul sellega, mis on raamatukogus olemas.

ulmet

mulle piisab olemasolevast

Kas olete rahul ajakirjandusväljaannete valikuga?

22 responses

Millised väljaanded võiksid meil lisaks olla?

6 responses

National Georafic

Ei saa öelda

National geographic, Eesti Loodus

eesti ekspress

national geograpic

Jah
Ei

Jah
Ei
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ei oska tahta

Millistel eesmärkidel Te käite raamatukogus?

22 responses

Kas olete kasutanud avaliku internetipunkti teenuseid?

22 responses

Kui kasutasite internetipunktiteenuseid, kas jäite rahule?

2 responses

Jah. Sain abi kui küsisin.

Väga rahul

Kas olete kasutanud raamatukogudevahelist laenutust (RVL)?
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Raamatuid/ajakirjandust
laenutamas

Raamatuid/ajakirjandust
kohapeal lugemas

Internetti kasutamas

Skaneerimas, printimas või
koopiaid teg…

Üritustel
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22 responses

Kui olete kasutanud RVL teenust, kas jäite rahule?

6 responses

Kas Te kasutate URRAMi lugejaportaali teavikute pikendamiseks, otsimiseks
või reserveerimiseks?

22 responses

Jah
Ei59.1%

40.9%

Jah Jah. jah rahul
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Kas Te oleksite huvitatud lugejaportaali tutvustavast koolitusest?

22 responses

Kas Te olete rahul klienditeenindusega?

22 responses

Millistel raamatukogus korraldatud üritustel Te olete käinud? Kas meeldis? Kas
muudaksite midagi korralduses?

11 responses

Jah

jah

jah väga

klienditeenindus on Viru-Nigulas väga hea! Raamatukogu on muutunud uue töötaja
tulekuga väga avatuks, lugejaid (eriti lapsi) kutsuvaks, positiivseks ja meeldivaks
kohaks! Mervi on teinud suurepärast tööd, et lugemist lastele jälle meeldivaks muuta.

jah kindlasti

jah, väga sõbralik

Teenindajad sõbralikud ja asjatundlikud, aitäh!

Viru-Nigulas on imeline teenindaja- alati lahke ja naeratav, rõõmus ja toimekas. On
muutnud raamatukogu meeldivaks kohaks nii suurtele kui väikestele. Tihti toimuvad

Ei ole

Merily Porovarti raamatu üritusel

Jah
Ei
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Millistest üritustest raamatukogus võtaksite meelsasti osa?

8 responses

kohtumised kirjanikega ehk.

Kirjanikega tutvumine

Näitused, raamatute autoritega kohtumised

Raamatuaruteludest, esitlustest, ettelugemistest.... erinevatest üritustest

Luuleõhtud, kohtumised kirjanikuga

Ei oska öelda

ei

Vinti ei tasu üle keerata. Minu jaoks piisab olemasolevatest.

Milliseid teenuseid Te sooviksite lisaks olemasolevatele?

4 responses

Tagastuskast :)

Ei tule ühtegi pähe

Ei ole käinud.

Lasteaialastele korraldatud üritused

Arutrlu, esitlus, klassiõhtu

Viru-Nigula aaulas

Luuleõhtu. Väga hea!

Kahjuks pole ühelgi üritusel käinud

ei
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kohvi pakkumine

Ei soovi midagi juurde, põhiline, et saan vajalikku kirjandust laenutada.

Kuidas Te saate infot raamatukogu kohta?

22 responses

Kas Teil on ettepanekuid raamatukogu paremaks tööks?

9 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Jõudu Mervile! Suur tänu, et oled meie laste jaoks lugemise põnevaks muutnud! Nad
ootavad raamatukogusse minemist väga!

Mulle ei meeldi see tseki lisamine raamatu vahele. Mõttetu paberikulu. Mõnikord on
meeles ja siis palun seda mitte trükkida. Aga kui palju on neid, kes ei viitsi öelda, aga
tegelikult läheb neilgi see otsejoones prügikasti? Kas see tsekk on vajalik?

Jõudu ja jaksu ka edaspidiseks toimetamiseks, lennukaid ideid ja tegutsemislusti!

Jätkake samas vaimus! Raamatukogu elab, lapsed käivad seal hea meelega ja
täiskasvanud ka.

Seni olen rahul sellega, mis olemas on.

Ei ole

Ei

0 5 10 15

Viru-Nigula valla
raamatukogu koduleht

Facebook

Telefonitsi

Elektronposti kaudu

Ajaleht

-

Raamatukogu ukselt.
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